
学年便りの名前には，様々な出会い

を大切にし，成長につなげていってほ

しいという願いを込めました。

阿見町立本郷小学校 令和２年４月６日

第５学年だより

№１ 文責

新学年のスタートです！！

進級おめでとうございます。
昨年度は，新型コロナウイルス感染拡大予防のための臨時休校があり，慌ただしく春休みを迎えることになり

ました。今年度も，子どもたち達の健康や安全を第一に教育活動を行っていきます。学校全体が一丸となり，子
どもたちが安心して学校生活を送ることができるようにしていきたいと思います。
新学年になり，高学年として委員会活動に参加したり，運動会などの行事で係活動があったり，学校全体の仕

事を任されたり，責任ある立場となります。一人一人が自信と勇気をもって様々な活動に取り組み，充実感をも
てるように励ましていきます。５学年の生活の中で一人一人の良さを認め，その良さがさらに伸びるように，ま
た，みんなが励まし合えるような学年となれるように，私たち担任も子どもたちと力を合わせてがんばります。

の学習予定 の行事予定
国語・だいじょうぶ だいじょうぶ ６日(月) 新任式，始業式

・動物たちが教えてくれる海の ７日(火) 入学式※在校生は自宅学習になります。
中の暮らし ８日(水) 給食開始，登校班会議，

社会・世界の中の国土 ９日(木) 避難訓練(２校時)，身体測定，視力測定
算数・整数と小数 ※半そで，短パン

・図形の角の大きさ １３日(月) 家庭位置確認①
理科・天気の変化 １４日(火) 家庭位置確認②
音楽・ビリーブ １５日(水) 家庭位置確認③

・すてきな一歩 １６日（木） 家庭位置確認④
図工・心のもよう １７日（金） 家庭位置確認⑤
家庭・私の生活，大発見！ （１４：２５下校，１５：００まで自宅学習）

どんな生活をしているのかな スクールバス出発時刻 １４：３０
体育・陸上運動 ２２日(水) 委員会（６校時）
総合・見つめよう！ ２９日(水) 昭和の日

日本のよさ・日本の心
道徳・幸せのヒント ・限りある命 ５月１日（金） 引き渡し避難訓練

４日（月） みどりの日
５日（火） こどもの日
６日（水） 振替休日

GWで学校はお休みです。
７日（木） １年生を迎える会

○本日持ち帰った書類は，見直しや訂正をしていただき，１０日（金）までに保健用連絡ファイルに入れて持た

せてください。

①児童調査票 ②災害時緊急連絡カード ③保健調査票

○持ち物，教科書には必ず氏名をご記入ください。

○５年生で使用するノートの１冊目は，学校で一括購入いたします。使い切りましたら，同じ物をご家庭でご用

意をお願いいたします。

○本年度も家庭位置確認訪問は，家庭の位置や地域，通学路等の状況の確認を目的として行いますので，玄関先
で失礼させていただきます。（不在でも大丈夫です。）詳しくは別紙にてお知らせいたします。7 月に全児童の個別
面談を予定していますが，相談したいことなどがありましたら，個別面談に限らず，随時，担任までご連絡くだ
さい。 ＊家庭位置確認期間中は，スクールバス出発時刻は１４：３０です
○時間割は，後日正式なものを配付いたします。それまでは,連絡帳にて予定をお知らせします。連絡帳を毎日ご
確認ください。

担 任 紹 介


